
Mødereferat afd. 47 

Bestyrelsesmøde den 29. Oktober 2024 

 Mødedeltagere: NielsMulvad, Inge Frey, Per Kræmmer, Grethe Damborg, Vibeke Enoksen og Jytte 

Soelberg Jensen. Fraværende Ulla Meier. 

Dagsorden godkendt ved udsendelse.  

Dagsorden: 

Punkt 1).: Valg af ordstyrer. Inge Frey blev valgt 

Punkt 2).: Valg af referent. Jytte blev valgt 

Punkt 3).: Siden sidst runde- herunder kort resume af afsluttede sager og sager under behandling. 

 

• Beplantning ved sydøstlige gavl fase 1. Der er blevet etableret bede ud mod åen, ved 

gennemgangen i nr 57. Og beplantet. Der er plantet blåregn og kaprifolier ved hegnet, som 

med tiden gerne skulle afhjælpe, at det suser så meget gennem bygningen. Under 

etableringen ville man have lukket gennemgangen, men det blev stoppet, så der stadig er 

åbent. Alt i alt en flot og fin løsning. Inge undersøger om kaprifolierne er af den 

stedsegrønne type, da det kunne være ønskeligt. 

 

• Kroge til fastlåsning af elkøretøjer under opladning. Krogene er etableret, og vi kan 

konstatere, at det er en solid og god løsning. 

 

• Cykelstativ til fase 2/ oprydning i cykelparken. Det var en henvendelse fra Jytte, der 

opfordrer til beoerne i afd. 47, lige at se lidt på cyklerne. Måske der kunne ryddes lidt op. 

Med hensyn til eventuel at flytte et cykelstativ længer ind i bygning 53, er vi gået fra ideen, 

da det bruges af gæster til huset. 

 

• Oversigt over afdelingens rådighedsbeløb. Inge, kasserer, oplyser at der stadig er ca. 5000 

til rådighed frem til slut af dette regnskabsår. 

 

• Tørrestativ til udlejningsværelserne. Der er blevet sat en håndklædeholder op på 

badeværelset, og det skulle efter sigende fungere fint. 

 

• Nyt fra TrygFonden. Niels fortæller, at der ikke er så meget nyt. Han kontaktede atter 

TrygFonden, og vi har fået afslag på hjertestarter fra TrygFonden. Niels havde fint 

argumenteret for, at vi er en beboergruppe, med et forholdsvis højt aldersgennemsnit. Og 

ydermere bor på lidt af en “ø”, og en blind vej, hvad der kan være en hindring til hurtig 

hjælp. Vi konkluderer, at vi sender en ny ansøgning i næste runde. 

 

• Musikaftener/fællesspisning. Musikarrangementet med den gode duo, RASJO, var en 

fantastisk god aften, med masser af sjove historier, gode sange og en sjov quiz. Den kan 

sagtens tåle gentagelse, hvor forhåbentlig flere vil komme og få fornøjelsen af god musik 

og hygge. Fællesspisning er afholdt med fuldt hus, masser af snak, hygge og god stemning. 

 



Side 2 

• Opfølgning på formandens mail, afsendt den 26. September til bestyrelsen. Som følge af den 

mail, resten af bestyrelsen modtog den 26. Sep, hvori Niels har besluttet at stoppe som 

formand, og hans arbejde i bestyrelsen. Niels fortalte om hans tanker omkring 

beslutningen, og vi kom alle med input omkring dette. Vi takker for hans arbejde igennem 

tiden, og ønsker held og lykke i fremover. 

 

Punkt 4).: Herefter indkaldes straks til nyt møde med formål at rekonstruere bestyrelsen. Mødet 

afholdes umiddelbart herefter. Inge Frey blev valgt til ny Formand, Jytte Soelberg Jensen er 

næstformand, Ulla Meier (suppleant) er indtrådt i bestyrelsen, og valgt til kassere, Per Kræmmer 

og Grethe Damborg fortsætter som bestyrelsmedlemmer. Vibeke Enoksen er suppleant. 

Eventuelt).:Vi ville gerne have haft tid til at drøfte ændringer og rettelser i bestyrelsens 

forretningsorden. Vi er enige om at udsætte det til senere, dog går vi hjem og får set grundigt på 

det, hver især. Vi forholder os til vores udkast og tager den op, når det er os muligt. 

Kommunikation fremover mellem afd. 47,s bestyrelse og afdelingens beboere.: Vi forbereder en 

anden form for kommunikation end hjemmesiden. Så den bliver nedlukket og kommunikation vil 

fremover blive udsendt som mail fra formanden. Til de, som ikke har en mail, vil referater og lign. 

blive udsendt i papirform, og lagt i postkasserne i samarbejde med B45  adm. Med hensyn til 

aktivitetskalender/ reservationskalender arbejdes der på en ny løsning i samarbejde med B45 

adm. 

Næste møde.: Der indkaldes til bestyrelsesmøde den 13. Nov. Kl. 9.30. 

Mødet ophæves. Takker for god ro og orden ☺ 

 

 

 

 

 

 

  

Jytte Soelberg Jensen    
Referent  Dato for godkendelse 
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